当院を受診された患者さんへ

「ワーチン腫瘍の組織発生の解明」への協力のお願い

病理診断科では、下記のような診療を受けた患者さんの試料・情報を用いた研究を行います。皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

研究の対象: 2018 年 3 月 23 日~2023 年 6 月 12 日の間に、当院において、唾液腺のワーチン腫瘍摘出手術を受けられた方

研究期間:岐阜市民病院臨床研究審査委員会での承認日~2024年10月30日

研究目的•利用方法:

今回の研究は**ワーチン**腫瘍が発生する仕組みを DNA の傷やミトコンドリアの異常、細胞の老化、老化に関連する分泌物などのマーカーの発現を免疫染色を行った後に分析をして、明らかにすることを目的としています。これまで、ワーチン腫瘍の発生に関する報告は沢山ありますが、いまだに解明されていません。また、ワーチン腫瘍から発生する「がん」があり、この研究でワーチン腫瘍が発生する仕組みが解れば、治療につながると考えています。

研究に用いる試料・情報の種類:

岐阜市民病院病理診断科部に保存してある摘出腫瘍のホルマリン固定パラフィン包埋ブロック

研究への参加辞退をご希望の場合

この研究に関して新たに患者さんに行っていただくことはありませんし、費用もかかりません。この研究の内容や研究結果等について質問等がありましたら、以下の連絡先までお問い合わせください。また、試料・情報が当該研究に用いられることについてご了承いただけない場合には研究対象としませんので、以下の連絡先までお申し出ください。なお、この研究は、岐阜市民病院臨床研究審査委員会において審査・承認されております。また、この研究への参加をお断りになった場合にも、将来にわたって当院における診療・治療において不利益を被ることはありませんので、ご安心ください。

研究から生じる知的財産権の帰属と利益相反

研究者及び岐阜市民病院に帰属し、研究対象者には生じません。研究の結果の解釈に影響を及ぼすような利益相反は存在しません。

連絡先

岐阜市民病院 病理診断科・病理診断研究センター

電話番号:058-251-1101 (内線 4030)

氏名:青木 亮吾

研究責任者

岐阜市民病院 病理診断科

氏名:田中 卓二

【相談窓口】

岐阜市民病院 病理診断科部・病理診断研究センター 〒500-8513

岐阜県岐阜市鹿島町7丁目1番地

Tel: 058-251-1101